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 2014 Graduate Survey - Rate of Return Printed: 6/16/2015

Rate of Return by Campus

Campus # surveyed # responsed % responded
A 65 7 11%
F 10 1 10%
G 129 13 10%
K 30 6 20%
OL 146 42 29%
P 120 14 12%
W 193 21 11%
Grand Total 693 104 15%
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 2014 Graduate Survey - All Student Report Printed: 6/16/2015

Tables of Survey Questions - Responses from all respondents

Employment Status

Employed full-
time following 
graduation in 
another field.

Employed full-
time following 
graduation in 
chosen career 

field.

Employed part-
time following 
graduation in 
another field.

Employed part-
time following 
graduation in 
chosen career 

field.

Not seeking 
employment

Seeking 
employment in 
another field.

Seeking 
employment in 
chosen career 

field.

Total Response

Accounting 2 8 10

Applied Gerontology 2 2 1 5

Biology 2 1 3

Business Administration 1 6 1 8

Clinical Counseling Psychology 1 1

Early Childhood Ed 3 9 12

General Studies 1 1

Gerontology 3 1 1 5

Health Science 1 1

Healthcare Management 1 1 2 4

Human Resources 2 2

International Business 1 1

Management 1 1 2

Mass Communications 2 2

Middles Grades Ed 2 1 3

Nursing 11 1 1 13

Occupational Therapy 6 1 1 1 9

Organizational Leadership 1 4 5

Project Management 2 1 3

Psychology 1 1 2

Special Ed 4 4

Unspecified 1 3 2 6

Unspecified (Ed) 1 1

Grand Total 16 65 1 5 6 2 8 103

Grand Total % 16% 63% 1% 5% 6% 2% 8%

Salary No Response Under $20,000
$21,000 – 

30,000
$31,000 – 

40,000
$41,000 – 

50,000
$51,000 – 

60,000
$61,000 – 

70,000
$71,000 – 

80,000
$80,000 and 

higher
Total Response

Accounting 1 1 3 1 1 2 1 10

Applied Gerontology 1 2 2 5

Biology 2 1 3

Business Administration 3 1 1 1 1 1 8

Clinical Counseling Psychology 1 1

Early Childhood Ed 4 2 6 12

General Studies 1 1

Gerontology 1 1 1 2 5

Health Science 1 1

Healthcare Management 2 1 1 4

Human Resources 1 1 2

International Business 1 1

Management 2 2

Mass Communications 1 1 2

Middles Grades Ed 2 1 3

Nursing 2 1 3 6 1 13

Occupational Therapy 2 1 1 1 1 2 1 9

Organizational Leadership 1 1 1 2 1 6

Project Management 1 2 3

Psychology 2 2

Special Ed 1 1 2 4

Unspecified 3 2 1 6

Unspecified (Ed) 1 1

Grand Total 25 4 8 20 17 6 8 6 10 104

Grand Total % 24% 4% 8% 19% 16% 6% 8% 6% 10%

Job Related to Major? No Response
Not at all 
related

Somewhat 
related

Related Very related Total Response

Accounting 1 1 1 1 6 10

Applied Gerontology 2 1 2 5

Biology 1 1 1 3

Business Administration 3 1 4 8

Clinical Counseling Psychology 1 1

Early Childhood Ed 2 3 7 12

General Studies 1 1

Gerontology 1 1 3 5

Health Science 1 1

Healthcare Management 3 1 4

Human Resources 2 2

International Business 1 1

Management 1 1 2

Mass Communications 1 1 2

Middles Grades Ed 1 2 3

Nursing 1 12 13

Occupational Therapy 2 7 9

Organizational Leadership 1 1 1 2 1 6

Project Management 1 1 1 3

Psychology 1 1 2

Special Ed 1 3 4

Unspecified 1 1 2 2 6

Unspecified (Ed) 1 1

Grand Total 13 8 16 11 56 104

Grand Total % 13% 8% 15% 11% 54%
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 2014 Graduate Survey - All Student Report Printed: 6/16/2015

Utilized Career Svcs?
No Response No Yes Total Response

Helpfulness of Career Services
Accounting 1 7 2 10 No Response Not helpful Somewhat 

helpful
Helpful Very helpful Total Response

Applied Gerontology 2 3 5 Grand Total 78 2 2 4 18 104

Biology 3 3 Grand Total % 75% 2% 2% 4% 17%

Business Administration 5 3 8

Clinical Counseling Psychology 1 1

Early Childhood Ed 1 7 4 12

General Studies 1 1

Gerontology 5 5

Health Science 1 1

Healthcare Management 3 1 4

Human Resources 1 1 2

International Business 1 1

Management 2 2

Mass Communications 1 1 2

Middles Grades Ed 3 3

Nursing 1 9 3 13

Occupational Therapy 1 6 2 9

Organizational Leadership 1 5 6

Project Management 3 3

Psychology 2 2

Special Ed 1 3 4

Unspecified 1 5 6

Unspecified (Ed) 1 1

Grand Total 7 72 25 104

Grand Total % 7% 69% 24%
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 2014 Graduate Survey - OL Student Report Printed: 6/16/2015

Tables of Survey Questions - Responses from all online student respondents

Employment Status

Employed full-
time following 
graduation in 
chosen career 

field.

Employed full-
time following 
graduation in 
another field.

Employed part-
time following 
graduation in 
chosen career 

field.

Seeking 
employment in 
chosen career 

field.

Seeking 
employment in 
another field.

Grand Total

Accounting (UG) 2 2

Accounting (Grad) 4 4

Applied Gerontology (Grad) 2 2 1 5

Business Administration (UG) 2 2

Early Childhood Ed (UG) 1 1

Early Childhood Ed (Grad) 1 1

Gerontology (Grad) 2 1 1 4

Healthcare Management (Grad) 2 2

Human Resources (Grad) 1 1

International Business (Grad) 1 1

Management (Grad) 1 1

Nursing (UG) 2 2

Occupational Therapy (Grad) 1 1

Organizational Leadership (Grad) 2 1 3

Project Management (Grad) 2 2

Special Ed (UG) 1 1

Special Ed (Grad) 3 3

Unspecified (UG) 1 1

Unspecified (Grad) 2 1 3

Unspecified (Ed - Grad) 1 1

Grand Total 27 7 1 5 1 41

Grand Total % 66% 17% 2% 12% 2%

Salary No Response Under $20,000
$21,000 – 

30,000
$31,000 – 

40,000
$41,000 – 

50,000
$51,000 – 

60,000
$61,000 – 

70,000
$71,000 – 

80,000
$80,000 and 

higher
Total Response

Accounting (UG) 1 1 2

Accounting (Grad) 1 1 2 4

Applied Gerontology (Grad) 1 2 2 5

Business Administration (UG) 1 1 2

Early Childhood Ed (UG) 1 1

Early Childhood Ed (Grad) 1 1

Gerontology (Grad) 1 1 1 1 4

Healthcare Management (Grad) 1 1 2

Human Resources (Grad) 1 1

International Business (Grad) 1 1

Management (Grad) 1 1

Nursing (UG) 2 2

Occupational Therapy (Grad) 1 1

Organizational Leadership (UG) 1 1

Organizational Leadership (Grad) 1 1 1 3

Project Management (Grad) 1 1 2

Special Ed (UG) 1 1

Special Ed (Grad) 1 2 3

Unspecified (UG) 1 1

Unspecified (Grad) 2 1 3

Unspecified (Ed - Grad) 1 1

Grand Total 7 1 3 7 10 3 3 3 5 42

Grand Total % 17% 2% 7% 17% 24% 7% 7% 7% 12%

Job Related to Major? No Response
Not at all 
related

Somewhat 
related

Related Very related Total Response

Accounting (UG) 1 1 2

Accounting (Grad) 4 4

Applied Gerontology (Grad) 2 1 2 5

Business Administration (UG) 1 1 2

Early Childhood Ed (UG) 1 1

Early Childhood Ed (Grad) 1 1

Gerontology (Grad) 1 1 2 4

Healthcare Management (Grad) 2 2

Human Resources (Grad) 1 1

International Business (Grad) 1 1

Management (Grad) 1 1

Nursing (UG) 2 2

Occupational Therapy (Grad) 1 1

Organizational Leadership (UG) 1 1

Organizational Leadership (Grad) 1 1 1 3

Project Management (Grad) 1 1 2

Special Ed (UG) 1 1

Special Ed (Grad) 3 3

Unspecified (UG) 1 1

Unspecified (Grad) 1 2 3

Unspecified (Ed - Grad) 1 1

Grand Total 4 4 6 4 24 42
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 2014 Graduate Survey - OL Student Report Printed: 6/16/2015

Grand Total % 10% 10% 14% 10% 57%
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 2014 Graduate Survey - Bachelor's Report Printed: 6/16/2015

Tables of Survey Questions - Responses from all respondents completing a Bachelor's degree

Employment Status

Employed full-
time following 
graduation in 
another field.

Employed full-
time following 
graduation in 
chosen career 

field.

Employed part-
time following 
graduation in 
chosen career 

field.

Not seeking 
employment

Seeking 
employment in 
another field.

Seeking 
employment in 
chosen career 

field.

Total Response

Accounting 1 4 5

Biology 2 1 3

Business Administration 1 6 1 8

Early Childhood Ed 1 6 7

General Studies 1 1

Health Science 1 1

Human Resources 1 1

Management 1 1

Mass Communications 2 2

Nursing 8 1 9

Organizational Leadership 1 1

Psychology 1 1 2

Special Ed 1 1

Unspecified 1 1 2

Grand Total 5 30 2 3 1 3 44

Grand Total % 11% 68% 5% 7% 2% 7%

Salary No response Under $20,000
$21,000 – 

30,000
$31,000 – 

40,000
$41,000 – 

50,000
$51,000 – 

60,000
$61,000 – 

70,000
$71,000 – 

80,000
$80,000 and higher

Total Response

Accounting 1 1 2 1 5

Biology 2 1 3

Business Administration 3 1 1 1 1 1 8

Early Childhood Ed 2 5 7

General Studies 1 1

Health Science 1 1

Human Resources 1 1

Management 1 1

Mass Communications 1 1 2

Nursing 2 1 2 4 9

Organizational Leadership 1 1 2

Psychology 2 2

Special Ed 1 1

Unspecified 2 2

Grand Total 14 1 6 10 4 3 4 1 2 45

Grand Total % 31% 2% 13% 22% 9% 7% 9% 2% 4%

Job Related to Major? No response
Not at all 
related

Somewhat 
related

Related Very related
Total Response

Accounting 1 1 1 2 5

Biology 1 1 1 3

Business Administration 3 1 4 8

Early Childhood Ed 1 6 7

General Studies 1 1

Health Science 1 1

Human Resources 1 1

Management 1 1

Mass Communications 1 1 2

Nursing 1 8 9

Organizational Leadership 2 2

Psychology 1 1 2

Special Ed 1 1

Unspecified 1 1 2

Grand Total 4 1 10 8 22 45

Grand Total % 9% 2% 22% 18% 49%
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 2014 Graduate Survey - Bachelor's Report Printed: 6/16/2015

Utilized Career Svcs? No response No Yes
Total Response

Helpfulness of Career Services
Accounting 1 3 1 5 No response Not helpful Somewhat helpful Helpful Very h elpful Total Response

Biology 3 3 Grand Total 27 1 2 2 13 45

Business Administration 5 3 8 Grand Total % 60% 2% 4% 4% 29%

Early Childhood Ed 3 4 7

General Studies 1 1

Health Science 1 1

Human Resources 1 1

Management 1 1

Mass Communications 1 1 2

Nursing 1 6 2 9

Organizational Leadership 2 2

Psychology 2 2

Special Ed 1 1

Unspecified 2 2

Grand Total 3 25 17 45

Grand Total % 7% 56% 38%

Post-Bach Plans?

No response Currently 
enrolled

Do not plan to 
enroll in a post-
baccalaureate 

program.

Plan to enroll 
within five 

years.

Plan to enroll 
within one year.

Total Response

Accounting 1 1 1 2 5

Biology 1 2 3

Business Administration 1 3 1 3 8

Early Childhood Ed 2 1 2 2 7

General Studies 1 1

Health Science 1 1

Human Resources 1 1

Management 1 1

Mass Communications 1 1 2

Nursing 2 2 5 9

Organizational Leadership 1 1 2

Psychology 1 1 2

Special Ed 1 1

Unspecified 1 1 2

Grand Total 2 7 13 11 12 45

Grand Total % 4% 16% 29% 24% 27%
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 2014 Graduate Survey - Post-Bach Report Printed: 6/16/2015

Tables of Survey Questions - Responses from all respondents completing a graduate degree

Employment Status

Employed full-
time following 
graduation in 
another field.

Employed full-
time following 
graduation in 
chosen career 

field.

Employed part-
time following 
graduation in 
another field.

Employed part-
time following 
graduation in 
chosen career 

field.

Not seeking 
employment

Seeking 
employment in 
another field.

Seeking 
employment in 
chosen career 

field.

Total Response

Accounting 1 4 5

Applied Gerontology 2 2 1 5

Clinical Counseling Psychology 1 1

Early Childhood Ed 3 3 6

Gerontology 3 1 1 5

Healthcare Management 1 1 2 4

Human Resources 1 1

International Business 1 1

Management 1 1

Middles Grades Ed 2 1 3

Nursing 3 1 4

Occupational Therapy 6 1 1 1 9

Organizational Leadership 1 3 4

Project Management 2 1 3

Special Ed 3 3

Unspecified 1 2 1 4

Unspecified (Education) 1 1

Grand Total 12 35 1 3 3 1 5 60

Grand Total % 20% 58% 2% 5% 5% 2% 8%

Salary No Response Under $20,000
$21,000 – 

30,000
$31,000 – 

40,000
$41,000 – 

50,000
$51,000 – 

60,000
$61,000 – 

70,000
$71,000 – 

80,000
$80,000 and 

higher
Total Response

Accounting 1 1 1 2 5

Applied Gerontology 1 2 2 5

Clinical Counseling Psychology 1 1

Early Childhood Ed 2 2 1 5

Gerontology 1 1 1 2 5

Healthcare Management 2 1 1 4

Human Resources 1 1

International Business 1 1

Management 1 1

Middles Grades Ed 2 1 3

Nursing 1 2 1 4

Occupational Therapy 2 1 1 1 1 2 1 9

Organizational Leadership 1 1 1 1 4

Project Management 1 2 3

Special Ed 1 2 3

Unspecified 1 2 1 4

Unspecified (Education) 1 1

Grand Total 11 3 2 10 13 3 4 5 8 59

Grand Total % 19% 5% 3% 17% 22% 5% 7% 8% 14%

Job Related to Major? No Response
Not at all 
related

Somewhat 
related

Related Very related Total Response

Accounting 1 4 5

Applied Gerontology 2 1 2 5

Clinical Counseling Psychology 1 1

Early Childhood Ed 2 2 1 5

Gerontology 1 1 3 5

Healthcare Management 3 1 4

Human Resources 1 1

International Business 1 1

Management 1 1

Middles Grades Ed 1 2 3

Nursing 4 4

Occupational Therapy 2 7 9

Organizational Leadership 1 1 1 1 4

Project Management 1 1 1 3

Special Ed 3 3

Unspecified 1 1 2 4

Unspecified (Education) 1 1

Grand Total 9 7 6 3 34 59

Grand Total % 15% 12% 10% 5% 58%
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 2014 Graduate Survey - Post-Bach Report Printed: 6/16/2015

Utilized Career Svcs? No Response No Yes Total Response Helpfulness of Career Services
Accounting 4 1 5 No Response Not helpful Helpful Very helpful Total Resp onse

Applied Gerontology 2 3 5 Grand Total 51 1 2 5 59

Clinical Counseling Psychology 1 1 Grand Total % 86% 2% 3% 8%

Early Childhood Ed 1 4 5

Gerontology 5 5

Healthcare Management 3 1 4

Human Resources 1 1

International Business 1 1

Management 1 1

Middles Grades Ed 3 3

Nursing 3 1 4

Occupational Therapy 1 6 2 9

Organizational Leadership 1 3 4

Project Management 3 3

Special Ed 3 3

Unspecified 1 3 4

Unspecified (Education) 1 1

Grand Total 4 47 8 59

Grand Total % 7% 80% 14%
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